
                  2018年11月12日実施

参加者 　12 名　　　回収数  　12枚　　回答率  　100 ％ ＊ご意見は原文通り転記

１．年齢

歳令

30歳代 0

40歳代 1

50歳代 3

60歳代 3

70歳代 5

80歳代 0

合計 12

２．この講座はどこでお知りになりましたか？（複数回答あり）

院内掲示 8

市政のひろば 4

口コミ 1

院内放送 1

合計 14

３．全体の時間はいかがでしたか？

短い 2

ちょうど良い 7

長かった 0

無回答 3

合計 12

４．家族に「がん」と診断された方がおられますか？

はい 6

いいえ 6

無回答 0

合計 12

公開講座アンケート結果「緩和ケアについて」
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5．闘病中の患者を抱え悩んでいますか？

はい 3

いいえ 8

無記入 1

合計 12

６．講座の内容は分りましたか？

良く分かった 2

少しわかった 7

やや分かりにくかった 0

無回答 3

合計 12

７．今後の公開講座に参加したいと思いますか？

ぜひ参加したいと思う 4

内容によっては参加したい 7

余り思わない 0

思わない 0

無記入 1

合計 12

【ご意見】 （原文通り）
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＊緩和ケアの最後に遺族ケア等がありました。もう少し深く話を聞きたかったです。（一般の方の死亡後

の家族に対してはどうされていますか？）今回は、今後、自分にも家族にも地域での方々と話ができるよ

うに参加しました。ありがとうございました。 
＊緩和ケアについて、わかりやすく説明していただき良かったです。 
＊緩和ケア内科の高塚先生がこの病院に来てくださったのは2年ほど前だったのかも知れませんが、
2007年に緩和ケア病棟ができていてもこのような講座もなかったので何もわかりませんでした。残念で
す。 
＊大変良かったです。 

＊これからもより市民の立場で医療をおねがいします。ありがとうございました。 
 


